

FIKUSZ Fiatal Kutatók Szimpóziuma



Óbuda
University

A FIKUSZ, egy az Óbudai egyetem Keleti Károly Gazdasági Kara által minden évben megszervezett konferencia.



A kezdeményezés 2006-ban indult útjára, és eredeti célja szerint az intézmény munkatársai számára kínált a kutatási ötleteik megosztására, és a prezentációs képességük fejlesztésére alkalmas fórumot. A szimpózi-um azonban hamar túlnőtt az intézmény, majd az ország határain, és mostanra számos külföldi fiatal kutatót vonz főleg az Erasmus+ partner egyetemekről, de más, nem-EU-s országok egyetemeiről is érkeznek szakemberek. Mára a rendezvény a Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat integráns részévé vált.

A konferencia kialakításánál különösen fontos szempont volt, hogy a kutatási területek széles körének szakembereit tudja megszólítani. A gazdasági és társadalomtudományi témák mellett az azokhoz kapcsolódó interdiszciplináris területek kutatói is bátran részt vehetnek. A konferencia hivatalos nyelve az angol. A lektorált konferencia tanulmányok konferencia kötetben jelennek meg, de a RePeC adatbázisból is letölthetőek. A konferencia legjobb tanulmányai pedig az Óbuda University e-Bulletin nevű elektronikus folyóiratban kerülnek publikálásra.

A rendezvény célja, az új kutatási ötletek, eredmények és az azokra épülő következtetések megosztásán túl, a tudományos társadalom tagjainak összekapcsolása. A konferencia jó hangulata, - amely lehetővé teszi a fiatal kutatók személyes és szakmai fejlődését támogató őszinte visszajelzéseket, - széles körben ismert és elismert. Az Európa minden tájáról érkező kutatótársak nem csupán egy-egy jelenség mélyebb megértésében tudják egymást segíteni, de további vizsgálati aspektusokkal gazdagíthatják egymás kutatásait a különböző interdiszciplináris tudományterületek szempontjainak segítségével. A panel beszélgetések, és különösen az informális, közös érdeklődési területek mentén spontán módon kialakuló szakmai beszélgetések jó alapot kínálnak a fiatal kutatók jövőbeni kutatási együttműködéséhez is.



Lazányi Kornélia PhD
lazanyi.kornelia@kgk.uni-obuda.hu
+36-1-666-5204
H-1084 Budapest, Tavaszmező utca 15-17.

Óbuda University
www.uni-obuda.hu

SZÉCHENYI 2020



European Union
European Social
Fund



INVESTING IN YOUR FUTURE